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Para esta semana vamos a hacer lo siguiente:

1_Leer con atención en libro (desde la página 110 hasta la página 117, ambas inclusive).

2_Ver tres vídeos. Los archivos son:


Ruedas_fricción.mp4

https://educajcyl-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/maconde_educa_jcyl_es/ETjqWfa1W-ZBv3eoBFE2J00BAHSRB1O82XO5EPeFT_33mA?e=vMu2sg

Ruedas_fricción_(una_interior).mp4

https://educajcyl-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/maconde_educa_jcyl_es/EbCikXl1wS1DoerZhgliK1AB1gtvDyxsfv1_Zy9LfAUPyQ?e=qBD4mG

2_Práctica.pm4

https://educajcyl-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/maconde_educa_jcyl_es/Ef05jQ9BCmZHlbPLlKDQvrIBvjeT_zRB6PoEkAe6crQKdw?e=zxNS7K
3_Hacer un ejercicio práctico muy sencillo.

Se explica en el tercer vídeo (2_Práctica.pm4).

Hacer tres fotos de ese ejercicio práctico. Esas fotos se insertarán al final del archivo de texto (archivo Word llamado “Ejercicios y fotos ………”)  

4_Responder a las siguientes preguntas 
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Cada estudiante pondrá su nombre (con apellidos) en la línea siguiente.
Nombre: 
_____________________________________________________________________
PREGUNTAS DE LAS PÁGINAS 113 y 115
Pregunta 20

¿Qué es un engranaje? ¿Qué ventaja tiene en comparación con el sistema de transmisión de las ruedas de fricción?

Pregunta 21

¿Qué mecanismos podrías utilizar para transmitir el movimiento giratorio entre ejes alejados? ¿Qué diferencias presentan entre ellos?

Pregunta 22

Para conseguir que el eje receptor del movimiento gire más rápido que el eje motor, ¿utilizaré engranajes mayores o menores que el engranaje motor?

Pregunta 23

Una rueda de 30 cm de diámetro gira a 300 r. p. m. y está en contacto con otra rueda de 10 cm de diámetro. ¿A qué velocidad girará esta última rueda?

Pregunta 24

¿Qué es la relación de transmisión? ¿Qué fórmula utilizamos para calcular la relación de transmisión entre engranajes?

_____________________________________________________________________
Véanse las imágenes A1 
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A1

Pregunta A
A. Indica el sentido de giro de todas las poleas, si la polea motriz (la de la izquierda) girase en el sentido de las agujas del reloj. Indica también si son mecanismos reductores o multiplicadores de la velocidad.
_______________________________________________________________________
Véase la imagen B.
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Pregunta B
B. En el siguiente mecanismo,
1. Calcula la relación de transmisión (relación que hay entre los diámetros de las ruedas).
2. Si la motriz da 100 vueltas ¿Cuántas vueltas da la polea conducida?
_____________________________________________________________________
Se pueden insertar aquí las tres fotos del ejercicio práctico.
